11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2010 16:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.09.2010 18:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184766/answer/184767




9T0 MoXKeT OLITH IPU3HaK ypeTpuTa. BaM ciemyeT o0paTUThCS K BEHEPOJIOTY AJIST OCMOTpa |
oOcnegoBaHus (00mMIKY Ma30K, ITOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOGIopy, Ma30ok MetomoMm [1LIP Ha xmamMuany,
MUKOIIJIa3MBbl, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHAIbl, TOHOKOKKY, TapIHEPEIIIIb, BUPYC IIPOCTOTO repreca 1
BUPYC ITaNUJIJIOMBL YEJIOBEKA).



